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Kerro vielä omin sanoin 
näkemyksesi siitä, miten 

Kevätkummun ja 
Kevätlaakson alueita tulisi 
tulevaisuudessa kehittää.  

Olisitko kiinnostunut 
rakentamaan 

Kevätlaaksoon? 

Miten haluaisit liikkua 
alueella? 



Asuinalue Vastaajia 

Kevätkumpu I 8 

Kevätkumpu II 89 
Kevätkumpu III 0 
Kevätlaakso 1 
Tarkkinen 1 
Joonanmäki / Velkala 5 

Pihlajatien alue 4 
Tarmola 4 

Veckjärvi 1 
Keskusta 9 
Muu Porvoo 3 

En asu Porvoossa 2 
YHTEENSÄ 127 

Vastaajien määrät päivittäin ja 
alueittain 
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Vastaajien määrät päivittäin 



Taustatiedot 

- 53 % vastaajista naisia 

- 73 % asuu omakotitalossa,  
19 % rivitalossa 

- 73 % vastaajista ansiotyössä, 
21 % eläkkeellä 

- 7 liikkuu lastenrattaiden 
kanssa, 1 rollaattoria 
käyttäen, ja 3 ilmoittaa muita 
liikkumisen hankaluuksia 
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Autojen määrä 



Paikannusmäärät  

Alueen helmi 161 
Arjen merkittävät paikat 

Käyttämäni ostospaikka 109 
Työ- tai opiskelupaikkani 39 
Lapsen koulu tai päiväkoti 27 
Käyttämäni kulttuuri- ja vapaa-ajan palvelu 45 
Käyttämäni liikunta- ja ulkoilupaikka 95 
Käyttämäni muu harrastuspaikka 24 
Käyttämäni leikkipaikka 20 

Arvioi arjen liikkumisympäristöäsi 
Tärkeä jalankulku- tai pyöräilyreitti 64 
Paikka, johon pitäisi päästä sujuvammin autolla 23 
Paikka, johon haluaisin tulla kävellen tai pyörällä 20 
Paikka, johon haluaisin kulkea julkisilla 7 

Kevätkumpu ja Kevätlaakso huomenna 
Säilytettävä paikka 59 
Uusi viher- tai virkistysalue 25 
Siistittävä / Kohennettava paikka 24 
Tarve uudelle kulkuyhteydelle 16 
Uutta asuntorakentamista 11 
Muuta, mitä? 5 
Uusia vapaa-ajanviettopaikkoja 4 
Uutta muuta rakentamista 2 



Alueen helmi 

Taustakartan lähdeaineisto 
Maastotietokanta © MML, 2012 



Arjen merkittävät paikat 



Käytetyt leikkipaikat 



Liikkumisympäristö 



Kehitysehdotukset 



Lisätietovalinnat: kehitysehdotukset 

Minkälaisia kulttuuri- ja vapaa-aikapalveluja 
alueelta puuttuu? 
Kirjasto 1 
Kansalais- tai työväenopisto 
Musiikki- tai taidekoulu 
Kahvila tai kioski 2 
Muu 1 

Millaista viheraluetta toivoisit? 
Lähimetsä 17 
Hoidettu puisto 8 
Lähiliikuntapaikka 8 
Leikkipuisto 6 
Niitty 2 
Ympäristötaidetta 1 
Viljelypalsta 1 
Koirapuisto 1 
Istutuksia 
Vesielementtejä 
Muu 

Millaista uutta asuntorakentamista toivoisit 
tähän paikkaan? 
Omakotitaloja 8 
Rivitaloja 9 
Pienkerrostaloja 10 
Kerrostaloja 3 

Millaista uutta rakentamista toivoisit alueelle? 
Kaupan rakentamista 
Kunnallisten palveluiden rakentamista 1 
Toimistorakentamista 
Pienteollisuutta 1 
Työpajoja 1 
Muu 



Toivotut reitit 



Näkemykset Kevätkummun ja 
Kevätlaakson suunnittelusta 

• Vastaajien kirjoittamissa visioissa erottui muutama iso aihealue, joita 
kommentoitiin paljon 
– Viheralueet, Humlan reitin säilyttäminen ja viherkaistaleen säilyttäminen alueiden välissä 

• Jag värdesätter närheten till naturen och de många grönområdena samt att här inte finns 
genomgående trafik. Vårberga är ett mycket bra bostadsområde på bara några kilometers avstånd från 
centrum. Jag hoppas att Vårberga får förbli ett grönt bostadsområde och att Vårdalen blir ett helt eget 
område med en klar gränszon mot Vårberga. 

• Humlaan menevää ulkoilureittiä ei saa korvata tiellä.  Ulkoilureitin ympärille on jätettävä puustoa.  
• Tärkeää saada uusi alue sulautettua hyvin vanhaan asuinalueeseen. Puistokaistoja väliin kuten 

vanhallakin alueella ja runsaasti kevyenliikenteen väyliä, ne ovat tosi hyviä Kevätkummussa!! 

– Liikennejärjestelyt alueella 
• Nykyisessä kaavaluonnoksessa Kevätlaakso kytketään Kevätkumpuun joukkoliikennekadulla, jolloin 

molemmin puolin katua asuvat joutuisivat kärsimään liikenteen aiheuttamista haitoista. Se olisi 
teknoraattien ratkaisu. Inhimillisempi vaihtoehto olisi viedä katu Skaftkärrin tien linjassa, jolloin se 
palvelisi myös Kevätlaakson sisäisiä tarpeita. Väliin voisi jättää metsäkaistaleen muistuttamaan 
luontoarvoista. 

• ei joukkoliikennettä omakotien väliin vaan kokoojateille 

– Kritiikki rakentamista kohtaan 
• Kevätlaaksoa ei tulisi rakentaa lainkaan. Porvoon länsipuolella on paljon enemmän vapaata tilaa 

asuinrakentamiseen. 
• Ei saa rakentaa liian täyteen. Julkisuudessa esillä ollut suunnitelma (7000 asukasta) vaikuttaa todella 

rankalta. Humlan ulkoilureitistö ja sinne vievät liityntäpolut/ladut pitää säilyttää nykyisessä 
laajuudessaan. Kevätlaakson täytyy luoda useita reittejä, jotta ruuhkilta ym. negatiivisilta ilmiöiltä 
vältytään.  

• Området borde fortfarande bevaras så att det också kan vara en grön zon för bosättningen i hela 
Vårberga inklusive Vårdalen och hela Skaftkärrsområdet. Bebyggelsen borde inte få bli alltför 
hopträngd med flervåningshus utan ha tillräckligt med utrymme på tomterna t.ex. för snöröjning och 
som svängningsplatser. Skärgårdsvägen måste byggas med det snaraste. 



Yhteenveto 

• Viheralueisiin liittyvät toiveet ja kokemukset 
korostuneen tärkeitä vastaajille 

• Kevätkumpua koskevia kehitysehdotuksia tai 
visiointia oli aineistossa melko vähän 

• Vastaajien kirjaamat paikannuksiin liittyvät 
avovastaukset arvokkaita kehittämisen 
kannalta, ja aineistoa kannattaa tarkastella 
omalla tietokoneella 

 

 


